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“When you are on campus after dark, do you
generally safe or unsafe”
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“In which of the following areas
on or around campus do you
feel most concerned regarding
vour personal safety”
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Comparison to Previous Years
S N P R S I
3% 5%

North End 7%

Central 7% 7% 6% 5%
Near South 29% 12% 10% 8%
Far South ok 31% 41% 17%
Student lots  *** ok ok 18%
K and Q

Residential kK K 16%
District

None 59% 44% 32% 27%
Don’t Know  *** 3% 4% 5%
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“Next | am going to list a number of events that have
occurred over the last year and would like you to tell
me which of these, if any, has affected you the most.
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